

**MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA**  
**Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpont**

**Szabályzat a pénzbeli, béren kívül adható juttatásról**

Összeállította és jóváhagyásra előterjesztette:

2017. október 30.

Jóváhagyom:

2017. október 31.



Bartus Zsuzsanna  
mb. gazdasági vezető

Dr. Szarka László Csaba  
főigazgató

2017.

## Bevezetés

Az MTA Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpont (továbbiakban: MTA CSFK) a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló törvény, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és ágazati végrehajtási rendeletei, a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény, a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Szja. tv.) alapján az MTA CSFK-ban adható pénzbeli, béren kívüli juttatás körét, tartalmát, az arra való jogosultságot, valamint a juttatás igénybevételének egyes feltételeit és eljárási szabályait az alábbi Szabályzatban határozza meg.

## I. RÉSZ

### Általános rendelkezések

#### **A Szabályzat tárgyi hatálya**

1. Az MTA CSFK pénzbeli, béren kívüli juttatással kívánja biztosítani közalkalmazottai felé, hogy az általa munkáltatóként nyújtott juttatások a lehető legjobban igazodjanak a munkavállalók egyedi igényeihez.
2. A szabályzat tárgyi hatálya a jelen szabályzatban meghatározott pénzbeli, béren kívüli juttatásra vonatkozik (1995. évi CXVII. törvény a személyi jövedelemadóról, 71. §. (1) bekezdés a) pontja). A pénzbeli, béren kívüli juttatás körét és mértékét jelen szabályzat tartalmazza.

#### **A szabályzat személyi hatálya, a pénzbeli, béren kívüli juttatásokra jogosultak köre**

3. A szabályzat hatálya az MTA CSFK valamennyi szervezeti egységére és valamennyi közalkalmazotti jogviszonyban álló munkavállalójára terjed ki.
4. A pénzbeli, béren kívüli juttatás igénybevételére az MTA CSFK szervezeti egységeinél dolgozó határozatlan, illetve határozott idejű jogviszonnyal rendelkező közalkalmazottak jogosultak.
5. Ha a közalkalmazotti jogviszony év közben keletkezik vagy szűnik meg, a közalkalmazottat abban az esetben illeti meg a pénzbeli, béren kívüli juttatás a tárgyév utolsó negyedében, amennyiben a Kutatóközponttal 2017. július 1-én a közalkalmazotti jogviszonya már fennállt, valamint 2017. november 30-án a közalkalmazotti jogviszonya még fennáll.
6. A szabályzatban meghatározott pénzbeli, béren kívüli juttatásban nem részesülhet a Kutatóközpont közalkalmazotti jogviszonyban álló azon munkavállalója, aki a Kutatóközponttal további munkavégzésre irányuló jogviszonnyal rendelkezik.

## II. RÉSZ

### **Az igénybevétel rendje**

7. A közalkalmazottak számára igénybe vehető pénzbeli, béren kívüli juttatás egyszeri bruttó összege 2017. évben 10.000 Ft.

### **Pénzbeli, béren kívüli juttatás kifizetése**

8. Az MTA CSFK jelen szabályzatában meghatározott pénzbeli, béren kívüli juttatás kifizetése minden közalkalmazott részére egységesen, banki átutalással kerül kifizetésre nettó 10.000 Ft összegben, mivel a közalkalmazottnak adófizetési kötelezettsége nincs.

A pénzbeli, béren kívüli juttatás után az adó a kifizetőt terheli, 10.000 Ft kifizetés 1,18-szorosát 15% személyi jövedelemadó és 14-os % egészségügyi hozzájárulás terheli 2017-ben.

### **Záró rendelkezések**

A jelen szabályzat rendelkezéseit 2017. november 2-től 2017. december 31-ig kell alkalmazni.

*A szabályzat megismerésére a 4/2017. Főigazgatói utasításban leírtak vonatkoznak, amely szerint „A Kutatóközpont valamennyi munkatársa elektronikus levélben kap értesítést az újonnan kiadott szabályzat megjelenéséről a főigazgatói titkárságról a @csfk.mta.hu (bivatalos) email címére. Az Intranet-en 2017. július 4-től megjelentetett belső szabályzatot, utasítást a Kutatóközpont - a kiadásról szóló elektronikus értesítés megküldését követő naptól kezdve - tudomásul vettként tekinti.”*